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Tánczos Vivien vagyok, az Óbudai Egyetem környezetmérnök szakos hallgatója.  

 

Motivációm 

Az is ösztönzött, hogy felelevenítsem és elmélyítsem a német nyelvtudásom illetve kíváncsi voltam, 

hogyan is boldogulok egy másik országban.  

 

Előkészületek 

Az otthoni tanárokkal alá kell iratni egy kedvezményes tanulmányi rendre vonatkozó szerződést, mely 

biztosítást ad arra,hogy a tárgyból levizsgázhat az erasmusos diák, illetve  meg kell bizonyosodni arról 

is,hogy a kint elvégzett tárgyakat az otthoni egyetem elfogadja-e. A lehető legjobb, ha minden 

tanárral személyesen beszéled meg ezt a kérdést. 

Utazás 

Leipzig 8 órányi autóútra fekszik Pest megyétől. Oda és visszafelé édesapám autóval vitt ki engem és 

a barátnőmet, akivel együtt fogtunk bele az ERASMUS – programba. 

A kint töltött időszak alatt kétszer jöttem haza, egyszer repülővel,egyszer busszal. A hazalátogatás 

elött pár héttel le tudtam foglalni a repülőjegyeket, így olcsóbb volt mint vonattal. A repülő Berlinből 

indult. Amikor busszal jöttem,akkor el kellett mennem Dresdába és onnan indult busz a Népligethez. 

 

Megérkezés 

Megérkezésünk után beosztottak mellénk egy egyetemi diákot és egy buddyt,akik tudtak nekünk 

segíteni,ha problémánk adódott. Nagyon segítőkészek és kedvesek voltak, rengeteg segítséget 

kaptunk tőlük. 

Az első hetekben el kellett intéznünk a hivatalos ügyeinket, mint például a számlanyitást, 

beiratkozást az egyetemre, az ideiglenes lakhatást elintézni stb. 

Az első hét volt a Welcome Week, ahol megismerhettük a többi erasmusos diákot és közös 

programok kíséretében megismerhettük az egyetemet és a várost.  Egyik nap az egyetem elvitt 

minket a közeli Dresdába. Az utazás során minden költséget az egyetem állt ( utazás + múzeumi 

belépőjegyek). 

Ezzel párhuzamosan egy három hetes nyelvtanfolyam vette kezdetét,mely nyelvtudás szerinti 

csoportokra osztva indult. 

 

Lakás 

Előzetesen jelentkezni kell online a kollegiumi férőhelyekre, azonban a megérkezésünkkor 

tapasztaltuk,hogy minden erasmusos diákot egy kollégiumban ( Moritz –hofon) helyeztek el. A 

barátnőmmel közös lakást kaptunk, mely két tágas szobából, egy étkezőből, egy konyhából és 

fürdőszobából állt. 

A bérleti díjat a német számláról vonják le minden hónapban automatikusan.  

Amit érdemes vinni/ venni  az az ágynemű, párna, függgöny ( nálunk nagyon zavaró volt a besütő 

nap), íróasztali lámpa, szemetesvödör, konyhai eszközök. 

Mosni  közös mosókonyhában tudtunk,ahol két mosógép volt. Egy mosás díja 2 euro volt. 
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Az oktatásról 

Az egyetemen az oktatás német nyelven folyt és a többi diákkal jártunk közös órákra. 

Erasmusosoknak külön tanfolyam nem indult. Az egyetem modern,teljesen új épületében zajlott az 

oktatás és a legmodernebb eszközök álltak rendelkezésünkre. 

A tanárok segítőkészek és kedvesek voltak az erasmusos diákokkal.  

 

A közlekedés a városban 

Az egyetemre be kellett fizetnünk egy féléves díjat,ami tartalmazta többek között a féléves bérlet 

díját.  A diákigazolványunkkal így egész nap utazhattunk a város bármely részén. 

A mi lakásunktól az iskola 15 percre volt villamossal. A közlekedési hálózat jól kiépített,pontos, tiszta 

és gyors. 

Étkezés 

A lakásunkban volt konyha és Magyarországról hoztunk magunkkal konyhai felszereléseket, így 

tudtunk magunkra főzni. De ha nincs lehetőséged magaddal vinni, akkor is olcsón be tudod szerezni a 

más erasmusos diákok eladó felszereléseit. 

Az iskolai menzán a diákigazolványodra feltöltött pénzzel tudsz fizetni. A menzán jól főznek és 

viszonylag, a többi étkezdéhez képest a városban,olcsó is. 

Az éttermek, gyors étkezdék viszonylag drágák a magyar viszonylathoz képest. 

Bevásárlás 

A Moritz-hofhoz közel, 2 perc sétára található egy Penny és egy Konzum áruház. A konzumban 

nagobb a választék, a Penny azonban olcsóbb. A közelben található gyógyszertár, írószerbolt és posta 

is. 

A városról 

Leipzig 1 -1,5 órára van Berlintől. Bár a második világháborúban súlyos károkat szenvedett, mára egy 

fejlett, látnivalókkal teli, nyüzsgő város. Rengeteg tóval rendelkezik,ahol fürödni is lehet, jó idő 

esetén. Lipcsében található a legnagyobb alapterületű európai vasúti pályaudvar, a Lipcsei 

főpályaudvar. 

Ezenkívül Lipcse a zene városa is. Minden héten különböző zenei fesztiválokon vehetünk részt.  
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Én nagyon jól éreztem magam és mindenkinek csak ajánlani tudom,hogy töltsön egy fél- vagy akár 

egy évet Lipcsében a HTWK-Egyetemen. Remek egyetem,  jól felszerelt, kedves és segítőkész 

tanárokkal és jó fej diákokkal. Nagyon sok tapasztalatot szerezhettem és rengetek új embert és 

kultúrát ismerhettem meg.   

Ha bármilyen kérdésed van, nyugodtan írj a tanczos.vivien@gmail.com e-mail címre és szívesen 

válaszolok! 

 

Sok sikert mindenkinek! 

 

Képek a városról 
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